

హ్యాండ్ బాల్ విజేత ఆదిలాబాద్



మహబూబ్ నగర్ లో, జనవరి 2: స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-17 బాలబాల్ కలహం జరిగింది. ఆదిలాబాద్ జట్టు విజేతగా నిలిచింది.

టీమ్ తో ఆఖరి వరకు హోరాహోరీగా ఆట పోరాడారు. మరోవైపు బాలికల తుది పోరులో కేంద్రంలో రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-17 బాలబాల్ కలహం జరిగింది. ఆదిలాబాద్ జట్టు విజేతగా నిలిచింది.

జాతీయ అథ్లెటిక్స్ శిబిరానికి కీర్తన



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: రానున్న ప్రతిష్టాత్మక బోర్లీలైన ఒలింపిక్స్, ఆసియాగేమ్స్ కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్న జాతీయ అథ్లెటిక్స్ శిబిరానికి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల యువ అథ్లెట్ కీర్తన ఎంపికయ్యారు.

అంపిక చేయగా, అందులో రాష్ట్రం నుంచి కీర్తనకు అవకాశం లభించింది. పరంగల్ ఎస్సీ గురుకుల అథ్లెటిక్స్ అకాడమీలో ప్రస్తుతం శిక్షణ పొందుతున్న కీర్తనను అధ్యాపక బృందం ప్రత్యేకంగా ఎంపికించింది.

భారత్ వైట్ వాష్

ఆసిన్ తో మూడో వన్డేలో మన అమ్మాయిల ఓటమి



ముంబై: సుదీర్ఘ ఫార్మాట్ లో కంగారూలపై మన విజయం సాధించిన భారత మహిళల జట్టు.. వన్డేలో ఘోరంగా తేలిపోయింది. తద్వారా మూడు మ్యాచ్ ల సిరీస్ ను 0-3 తో కోల్పోయింది.

ఇండియాను ఓడించి సిరీస్ క్లిన్ స్వీప్ చేసింది. ఆఖరి పోరులో మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన ఆసిన్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల నష్టానికి 338 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్ లిషిత్ (119; 16 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్) సెంచర్ తో చెలరేగా.. కెప్టెన్ అలీషా హాలీ (82; 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) రాణించింది. వీరద్వందా తొలి వికెట్ కు 189 పరుగుల భాగస్వామ్యం జోడించారు.

అవనిశ్ అదుర్స్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ ఆటగాడు అరవింద్ అవనిశ్ (60 నాటాట్; 8 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్) రాణించడంతో.. దక్షిణాఫ్రికా అండర్-19 జట్టుతో జరిగిన మ్యాచ్ లో యువ భారత జట్టు గెలిచింది.

బజరంగ్ లేకుండానే..



న్యూఢిల్లీ: క్రొయేషియా వేదికగా జరిగిన జాగ్రత్ ఓపెన్ కోసం అవనిశ్ కంటే 13 మంది జట్లను మంగళవారం ప్రకటించింది. అయితే స్టార్ రెజర్వు బజరంగ్ పునరుత్పాదన, అంతిమ పంగల్ లేకుండానే భారత్ బరిలోకి దిగబోతున్నది.

నమమా.. నమర్చణమా!

నేడు భారత్, దక్షిణాఫ్రికా రెండో టెస్టు • టీమ్ ఇండియాకు కలిసిన సవాల్ • మధ్యాహ్నం 1.30 నుంచి స్టార్ స్క్వార్స్ లో



ఎన్నో ఆశలతో దక్షిణాఫ్రికాలో అడుగుపెట్టిన టీమ్ ఇండియా.. టెస్టు సిరీస్ విజయం సాధించి మూడు దశాబ్దాల కరువు తీరుస్తుందనుకుంటే అది అత్యాశే అయింది! ఇప్పుడు కనీసం 'డ్రా' అయినా చేయాలనే లక్ష్యంతో రోహిత్ సేన రెండో టెస్టుకు రెడీ అయింది.

సెంచూరియన్ లో సత్కాచాలేకపోయిన పేసర్లు కేవలం రోహిత్ సేన రెండో టెస్టుకు రెడీ అయింది. సెంచూరియన్ లో సత్కాచాలేకపోయిన పేసర్లు కేవలం రోహిత్ సేన రెండో టెస్టుకు రెడీ అయింది.



కేవలం: దక్షిణాఫ్రికా పర్యటన వివర అంశానికి చేరుకుంది. టీ20 సిరీస్ ను 'డ్రా' చేసుకొని.. వన్డే సిరీస్ చేతికించుకున్న టీమ్ ఇండియా.. ఇప్పుడు టెస్టు సిరీస్ ను సమం చేసుకునేందుకు సమాధానం ఇచ్చింది. రెండు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా తొలి టెస్టులో ఇన్నింగ్స్ తేడాతో మోరెజాబాద్ మూడు గట్టుకున్న రోహిత్ గాంగ్లీ.. బుధవారం నుంచి సఫారీలతో రెండో టెస్టు ఆడనుంది.

అటు బ్యాటింగ్ ఇటు బౌలింగ్ లో జట్టుకు సమతూకం తేవడంలో జట్టు కీలకం కానున్నాడు. తొలి టెస్టులో అంతర్జాతీయ అరంగేట్రం చేసిన ప్రసిద్ధ క్రీకెటర్లు.. బాస్ లెట్టెంట్ విఫలం కావడంతో అతడి స్థానంలో ముఖేష్ కుమార్ ను ప్రయత్నించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ రెండు తప్ప జట్టులో పెద్దగా మార్పులు ఉండకపోవచ్చు. టాపాఫర్లలో రోహిత్ స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయాల్సిన అవసరముంది. దక్షిణాఫ్రికాలో పేలవ రికార్డు ఉన్న హెల్మ్ మ్యాన్ ఇటు బ్యాటింగ్ తో పాటు.. అటు సారథిగా జట్టును ముందుండి నడిపించాల్సి ఉంది. విరాట్ కోహ్లీ సారథ్యంలో జట్టులో కనిపించిన కని ప్రస్తుత టెస్టు జట్టులో లేదని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్న వేళ రోహిత్ దూకుడు కనబర్చాల్సి ఉంది. ఇక యువ అటామిక్ యశస్వి జైస్ వాలే, శుభమయిన భారత్ ఈ మ్యాచ్ లో రాణించి సిరీస్ ను సమం చేయడంతో పాటు.. దక్షిణాఫ్రికాలో జట్టుకు ఇది సాధ్యమే అంటే మనవాళ్లు సమైక్యంగా సత్కాచాలేవాలి అవసరముంది.

తుది జట్టు (అంచనా)
భారత్: రోహిత్ (కెప్టెన్), జైస్ వాలే, గిల్, కోహ్లీ, శ్రేయస్, రాహుల్, జడేజా, శార్దూల్, బుర్రూ, సిరాజ్, ప్రసిద్ధ/ముఖేష్.
దక్షిణాఫ్రికా: ఎల్లర్ (కెప్టెన్), మార్క్ రమ్, జోస్ట్, కీగన్ పాటర్సన్, హమ్మా, వెరినె, జాస్సెన్, బెర్గర్ పేన్, డాడిని తబ్బాకోని క్రిజాల్ నిలువడం భారత బ్యాటర్లకు శక్తికి మించిన పనే.
పివ్, వాతావరణం
కేవలం పివ్ అరణ్యంలో పేసర్లకు సహకరించును. కొత్త బంతితో సీమర్లు రెచ్చిపోవడం ఇక్కడ మామూలే. మ్యాచ్ సాగుతున్న కొద్దీ బంతి స్పిన్ తిరుగుతుంది. క్రీజాలో నిలబోకుంటేనే పరుగులు సాధించడం సాధ్యం. మ్యాచ్ వద్దం ముప్పులేదు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install